Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 76 Freitag, 20.04.2007 125. Jahrgang

■ Ansher Group GmbH, in Zürich, CH-170.4.006.222-3, Erwerb, Verkauf, Halten und Verwalten von Beteiligungen an Unternehmungen im In- und Ausland, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 24 vom 05. 02. 2007, S. 22, Publ. 3759880). Statutenänderung: 12. 04. 2007. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung wird gemäss Umwandlungsplan vom 11.04.2007 und Bilanz per 28.02.2007 mit Aktiven von CHF 2'068'600.35 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 65'790.35 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen Stammeinlagen 2'000'000 Aktien zu CHF 10.-. Firma neu: **Ansher Group AG**. Uebersetzungen der Firma neu: **(Ansher Group Ltd)**. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, den Verkauf, das Halten und Verwalten von Beteiligungen an Unternehmungen im In- und Ausland sowie die Beratung bei Fusionen und Übernahmen. Die Gesellschaft bezweckt im Weiteren den Erwerb und die Verwertung von Immaterialgüterrechten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, und alle kommerziellen, finanziellen und andere Tätigkeiten ausüben, die mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Aktienkapital neu: CHF 2'000'000.— [bisher: Stammkapital: CHF 2'000'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 2'000'000.—. Aktien neu: 200'000 Namenaktien zu CHF 10. Publikationsorgan neu: SHAB. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Larsen, Rikke, dänische Staatsangehörige, in Affoltern am Albis, mit einer Stammeinlage von CHF 1000, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Quirijns, Cornelis genannt Cees Jan, niederländischer Staatsangehöriger, in Zug, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit einer Stammeinlage von CHF 1'999'000]; Würth Treuhand AG, in Zürich, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 10946 vom 16.04.2007 (03894346 / CH-170.4.006.222-3)